

Ostrowiec Świętokrzyski dnia 03.04.2018r

Sprawa ZP/10/2018

Wszyscy wykonawcy

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytanie, dotyczące przetargu nieograniczonego na „**zakup bielizny operacyjnej i ochronnej jednorazowego użytku**” ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 29.03.2018r pod numerem 538527-N-2018 informujemy:

Pytania:

Zadanie 3

1. Czy Zamawiający wydzieli poz. 1-5,7-8,14,16 do osobnego pakietu ze względu na duże zróżnicowanie asortymentowe produktów zawartych w tym pakiecie co wpływa na zakłócenie konkurencyjności postępowania i na zwiększenie cen ofert?

Odpowiedź: Nie

Poz. 1-2

2. Czy zamawiający dopuści maskę chirurgiczną spełniającą normę PN-EN 14683 w zakresie filtracji BFE 98% aerozoli biologicznych?

Odpowiedź: Tak

3. Czy zamawiający dopuści maskę trójwarstwową, wysokobarierową?

Odpowiedź: Tak

4. Czy zamawiający dopuści maskę która spełnia wymogi w odniesieniu do dyrektywy 93/42/EWG?

Odpowiedź: Tak

5. Czy zamawiający dopuści wycenę za opakowane 50 szt. z przeliczeniu, pakowaną w kartoniku w formie podajnika?

Odpowiedź: Tak

6. Czy zamawiający dopuści maskę trójwarstwową, wysokobarierową, odpowiednio na gumkę lub troki, posiada sztywnik na nos pomiędzy warstwami włókniny, w kolorze zielonym, o gramaturze min.25 g/m²?

Odpowiedź: Tak

Poz.3

7. Czy zamawiający dopuści maskę włókninową wiązaną na troki z ochroną na oczy, miękka pianka przeciw parowaniu okularów, pakowana po 25 szt., 100 szt. w kartonie zbiorczym, w kolorze fioletowym?

Odpowiedź: Tak

8. Czy zamawiający dopuści maskę włókninową wiązaną na troki z ochroną na oczy, miękka pianka przeciw parowaniu okularów, pakowana po 25 szt., 100 szt. w kartonie zbiorczym, w kolorze fioletowym, wymiary maski w stanie spoczynku szer. 180 mm, wysokość maski 105 mm w stanie spoczynku, szer. Osłony 300 mm, dł. Sztywnika na nos 130 mm, 390 mm dł. troków górnych, 350 mm dł. Troków dolnych?

Odpowiedź: Tak

Poz.4

9. Czy zamawiający dopuści czepek typu beret, niesterylny, wykonany z włókniny o gramaturze 16 g/m², w kolorze zielonym?

Odpowiedź: Tak

10. Czy zamawiający dopuści czepek typu beret o wymiarach :

w stanie luźnym: średnica wewnętrzna 16 cm, średnica zewnętrzna 30 cm ± 1 cm ; długość gumki po rozciągnięciu czepka – 50-53 cm ?

Odpowiedź: Tak

11. Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie 100 szt. z przeliczeniem?

Odpowiedź: Tak

12. Czy Zamawiający dopuści czepek pakowany po 100 szt. w opakowaniu foliowym, do transportu zbiorczo pakowany w karton?

Odpowiedź: Nie

13. Prosimy o dopuszczenie czepka typu beret pakowanego w opakowanie foliowe, taki sposób pakowania zmniejsza powierzchnię magazynowania lub/i przechowywania, opakowanie w foli gwarantuje również higieniczne przechowywanie i wyjmowanie - sposób pakowania nie wpływa na jakość produktu i jego wartości użytkowe.

Odpowiedź: Nie

Poz.5

14. Czy zamawiający dopuści czepek typu furażerka, z lamówką około 8 mm, przechodzącą z tyłu w troki, wiązany na troki, niesterylny, wykonany z włókniny, o gramaturze 25 g/m², w kolorze zielonym, rozmiar uniwersalny, głębokość ok.13 cm?

Odpowiedź: Nie

15. Czy zamawiający dopuści wycenę za opakowanie 100 szt. z przeliczeniem?

Odpowiedź: Tak

16. Czy zamawiający dopuści czepek pakowany po 100 szt. w opakowaniu foliowym, do transportu zbiorczo pakowany w karton?

Odpowiedź: Nie

17. Prosimy o dopuszczenie czepka typu furażerka t pakowanego w opakowanie foliowe, taki sposób pakowania zmniejsza powierzchnię magazynowania lub/i przechowywania, opakowanie w foli gwarantuje również higieniczne przechowywanie i wyjmowanie - sposób pakowania nie wpływa na jakość produktu i jego wartości użytkowe.

Odpowiedź: Nie

Poz.7

18. Czy zamawiający dopuści czepek typu furażerka, z lamówką około 8 mm, przechodzącą z tyłu w troki, wiązany na troki, niesterylny, wykonany z włókniny polipropylenowej bez wydłużenia, o gramaturze 25 g/m², w kolorze zielonym, rozmiar uniwersalny, głębokość ok.13 cm?

Odpowiedź: Tak

19. Czy zamawiający dopuści wycenę za opakowanie 100 szt. z przeliczeniem?

Odpowiedź: Tak

20. Czy zamawiający dopuści czepek pakowany po 100 szt. w opakowaniu foliowym, do transportu zbiorczo pakowany w karton?

Odpowiedź: Nie

21. Prosimy o dopuszczenie czepka typu furażerka t pakowanego w opakowanie foliowe, taki sposób pakowania zmniejsza powierzchnię magazynowania lub/i przechowywania, opakowanie w foli gwarantuje również higieniczne przechowywanie i wyjmowanie - sposób pakowania nie wpływa na jakość produktu i jego wartości użytkowe.

Odpowiedź: Nie

Poz.8

22. Czy zamawiający dopuści wycenę za opakowanie 100 szt. z przeliczeniem?

Odpowiedź: Tak

Poz.14

23. Czy zamawiający dopuści fartuch foliowy jednorazowego użytku typu przedniak o wymiarach 72 cm x 120 cm, wykonany z folii polietylenowej o grubości 16 mikronów, w rozmiarze uniwersalnym?

Odpowiedź: Tak

24. Czy zamawiający dopuści fartuch typu przedniak w kolorze białym wykonany z polietylenu, odporny na płyny - chroni odzież przed rozpryskami płynów, tłuszczu, olejów czy zanieczyszczeń, pełne cięcie, wysoki karczek w celu zapewnienia pełnej ochrony, dokładne wycięcie przy szyi ułatwia zakładanie, wiązanie w talii na odpowiedniej wysokości zapewnia szczelność fartucha, długość umożliwia stosowanie fartucha nawet przez osoby o większych gabarytach, wygodne opakowanie ułatwia wyjmowanie pojedynczych fartuchów, fartuch o grubości 16 mikronów, fartuch spełnia normy i wytyczne PPE Kategoria I (Artykuł 8.3) - zapobieganie narażaniu użytkownika na temperaturę nieprzekraczającą 50°C lub niebezpieczny kontakt, wolny od latexu?

Odpowiedź: Tak

25. Czy zamawiający dopuści wycenę za opakowanie 100 szt. z przeliczeniem?

Odpowiedź: Tak

Poz.16

26. Czy zamawiający dopuści fartuch w rozmiarze uniwersalnym?

Odpowiedź: Tak

27. Czy zamawiający dopuści wycenę za opakowanie 10 szt. z przeliczeniem?

Odpowiedź: Tak

28. Czy zamawiający dopuści fartuch włókninowy, z rozcięciem w tylnej części, poły do zakładania z tyłu na plecach, wiązany w talii, w kolorze zielonym, o gramaturze 20 g/m², długi rękaw, zakończony mankietem z bawełnianym ściągaczem o długości 5,5 cm, wiązany z tyłu w talii, niesterylizowany?

Odpowiedź: Nie

29. Zapytania dot. asortymentu:

W związku z krótkim terminem jaki mija od ogłoszenia przetargu do terminu składania ofert oraz wypadającym w tym terminie weekendem, zwracamy się z uprzejmą prośbą o możliwość dostarczenia niejałowych próbek. Prośbę naszą argumentujemy długim okresem potrzebnym na prawidłowe i bezpieczne wysterylizowanie wymaganych próbek.

Odpowiedź: Wyrażamy zgodę.

Pakiet 5 poz. 3:

30. Czy Zamawiający dopuści zestaw do znieczulenia p/p jałowy z 1 szt. serwety foliowanej 42 g/m², niebieską, w rozm. 75 x 75 cm, do owinięcia zestawu, przy pozostałych parametrach zgodnych z SIWZ?

Odpowiedź: Tak

Pakiet 5 poz. 4:

31. Czy Zamawiający dopuści zestaw zabiegowy o składzie:

1 szt. serweta włókninowa włókninowa 35 g/m², rozm. 50 x 60 cm, do zawinięcia zestawu, przy pozostałych parametrach zgodnych z SIWZ?

Odpowiedź: Tak

Pakiet 5 poz. 15:

32. Czy Zamawiający dopuści podkład ochronny perforowany co 33cm o długości 25m z odpowiednim przeliczeniem oferowanych ilości, przy pozostałych parametrach zgodnych z SIWZ?

Odpowiedź: Tak

Pakiet 5 poz. 15:

33. Czy Zamawiający dopuści podkład ochronny perforowany co 50 cm o długości 40m z odpowiednim przeliczeniem oferowanych ilości, przy pozostałych parametrach zgodnych z SIWZ? Jeśli Zamawiający nie wyraża zgody, to zwracamy się z prośbą o wyłączenie tej pozycji do osobnego pakietu, aby zwiększyć konkurencyjność postępowania.

Odpowiedź: Nie

Pytania dot. projektu umowy:

34. Czy wszystkie terminy podane w umowie odnoszą się do dni roboczych i czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy będą uważane dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedź: W sytuacji gdy zamawiający ma na myśli dni robocze, w treści postanowienia umownego wyrażenie to wskazuje, np. par. 2 ust. 1 wzoru umowy. Za dni robocze uważa się dni od poniedziałku do piątku za wyjątkiem dni wolnych od pracy w rozumieniu ustawy z dnia 18.01.1951r. o dniach wolnych od pracy.

35. Czy w razie braku możliwości lub istotnych trudności w dostarczeniu wyrobów zaoferowanych w ofercie wykonawca będzie mógł dostarczać zamienniki o nie gorszych parametrach i w takiej samej cenie?

Odpowiedź: Zasady zmian w umowie wyczerpująco reguluje § 3 wzoru umowy.

36. Czy Zamawiający zgadza się aby kara umowna określona w par.7 ust 1. wzoru umowy była naliczana nie od wartości netto umowy, lecz od wartości niezrealizowanej części zamówienia?

Odpowiedź: Nie

37. Czy Zamawiający zgadza się na obniżenie kary umownej z 10 % do 7 % (par.7 ust 1.)?

Odpowiedź: Nie.

38. **do zadania nr 4 poz. 1:** Czy Zamawiający wymaga w tej pozycji zaoferowania zestawu do cesarskiego ciecicia o składzie: serweta na stół instrumentarium 150x190 cm, serweta 180x320 cm, CC kształt litery T folia, otwór 30x25 cm, worek na płyny 80x100 cm, ściereczki 30x33 cm szt 2, serweta na stół MAYO 75x145 cm, wzmocnienie 50x80 cm. ręcznik dla noworodka 60x90 cm. gramatura 60 g, Warstwa chłonna włóknina na bazie wiskozy wiązana chemicznie, Wytrzymałość na rozciąganie na sucho N/50 mm 81 Wytrzymałość na rozciąganie na mokro N/50 mm 78 Wytrzymałość na rozerwanie na sucho kPa 72 Wytrzymałość na rozerwanie na mokro kPa 67 Odporność na przenikanie płynów cm H₂O 254, Chłonność % 374,1, Zaświadcza się na podstawie Europejskiej Dyrektywy 93/42 EWG wraz ze zmianami wprowadzonymi przez 2007 / 47/ WE Dyrektywa MDD 93/42/EWG Standardy Zapewnia jakość: EN ISO 13 485 : 2003 Standardy Proceduralne: EN 13795 – 1-3?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

39. **do zadania nr 5 poz. 1:** Czy Zamawiający wydzieli tą pozycję z pakietu i utworzy zadanie 5a i czy wymaga w tej pozycji zaoferowania zestawu uniwersalnego 2-warstwowego o składzie: 1 x serweta 150 x 180 cm do owinięcia zestawu 1 x serweta wodoodporna z taśmą 150 x 240 cm 1 x serweta wodoodporna z taśmą 150 x 180 cm 2 x serweta wodoodporna 80 x 95 cm 1x taśma OP 10 x 50 cm 4 x ściereczka 32 x 32 cm 1 x Mayo 75 x 145 cm, gramatura 60 g, Warstwa chłonna włóknina na bazie wiskozy wiązana chemicznie, Wytrzymałość na rozciąganie na sucho N/50 mm 81 Wytrzymałość na rozciąganie na mokro N/50 mm 78 Wytrzymałość na rozerwanie na sucho kPa 72 Wytrzymałość na rozerwanie na mokro kPa 67 Odporność na przenikanie płynów cm H₂O 254, Chłonność % 374,1, Zaświadcza się na podstawie Europejskiej Dyrektywy 93/42 EWG wraz ze zmianami wprowadzonymi przez 2007 / 47/ WE, Dyrektywa MDD 93/42/EWG Standardy Zapewnia jakość: EN ISO 13 485 : 2003 Standardy Proceduralne: EN 13795 - 1-3?

Odpowiedź: Nie

40. **Zadanie 7, pozycja 1-** Czy zamawiający dopuści półmaskę filtrującą ze standardowym zaworem oddechowym o klasie ochrony FFP2 składająca się z 3 paneli, pozostałe parametry zgodne z SIWZ

Odpowiedź: Tak

41. Zadanie 4, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści zestaw składający się z:

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 200 cm x 320 cm z otworem o wymiarach 25 cm x 30 cm wypełnionym folią chirurgiczną, zintegrowana z torbą do zbiórki płynów o wymiarach 75 cm x 85 cm z portami do podłączenia drenów, wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m²

4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm wykonany z włókniny typu spunlace o gramaturze 45 g/m²

1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm wykonana z włókniny typu spunlace o gramaturze 68 g/m²

1 x serweta chłonna dla noworodka o wymiarach 75 cm x 80 cm wykonana z włókniny typu spunlace o gramaturze 80 g/m²

1 x wzmocniona osłona (serweta) na stół Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm wykonana z folii PE o gramaturze 50 g/m² oraz włókniny chłonnej w obszarze wzmocnionym o wymiarach 60 cm x 140 cm, łączna gramatura w strefie wzmocnionej 80 g/m². Osłona w postaci worka w kolorze czerwonym, składana teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem rozwijania.

1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 35 g/m² oraz włókninowej warstwy chłonnej o gramaturze 28 g/m². Łączna gramatura w strefie chłonnej - 63 g/m².

Odpowiedź: Tak

42. Zadanie 6, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści zestaw serwet składający się z:

1 x serweta samoprzylepna 200 cm x 260 cm, z wycięciem "U" o wymiarach 8,5 cm x 95 cm, wykonana z wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS (3 warstwowa włóknina) o gramaturze 50 g/m², w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 g/m²- łata wysokochłonna o wymiarach 75 x 100cm (łączna gramatura 130g/m²), zintegrowana z osłoną na genitalia

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 170cm x 180cm wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m², w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 g/m², zintegrowana z organizatorami przewodów

4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm wykonany z włókniny typu spunlace o gramaturze 45 g/m²

1 x wzmocniona osłona (serweta) na stół Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm wykonana z folii PE o gramaturze 50 g/m² oraz włókniny chłonnej w obszarze wzmocnionym o wymiarach 60 cm x 140 cm, łączna gramatura w strefie wzmocnionej 80 g/m². Osłona w postaci worka w kolorze czerwonym, składana teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem rozwijania.

1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 35 g/m² oraz włókninowej warstwy chłonnej o gramaturze 28 g/m². Łączna gramatura w strefie chłonnej - 63 g/m². Parametry serwet względem odporności na przenikanie cieczy, wytrzymałość na rozrywanie na mokro zgodne z normą PN EN 13795:2011 + A1:2013?

Odpowiedź:Tak

43. Zadanie 6, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści zestaw osłon, który posiada na etykiecie w postaci 4 naklejek typu TAG do wklejenia w karcie pacjenta?

Odpowiedź: Tak

44. Zadanie 6, poz. 3

Czy Zamawiający dopuści zestaw składający się z:

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 200 cm x 260 cm , z wycięciem "U" o wymiarach 8,5 cm x 85 cm, wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m², w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 g/m², zintegrowana z organizatorami przewodów

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 170cm x 180cm wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m², w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 g/m², zintegrowana z organizatorami przewodów

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150 cm x 180 cm wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m²

4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm wykonany z włókniny typu spunlace o gramaturze 45 g/m²

1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm wykonana z włókniny typu spunlace o gramaturze 68 g/m²

1 x elastyczna osłona na kończyne o wymiarach 30 cm x 60 cm

1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm wykonana z folii PE o gramaturze 50 g/m² oraz włókniny chłonnej w obszarze wzmocnionym o wymiarach 60 cm x 140 cm, łączna gramatura w strefie wzmocnionej 80 g/m². Osłona w postaci worka w kolorze czerwonym, składana teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem rozwijania.

1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 35 g/m² oraz włókninowej warstwy chłonnej o gramaturze 28 g/m². Łączna gramatura w strefie chłonnej - 63 g/m².

Parametry serwet względem odporności na przenikanie cieczy, wytrzymałość na rozrywanie na mokro zgodne z normą PN EN 13795:2011 + A1:2013?

Odpowiedź: Tak

45. Zadanie 7, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści maskę ochronną z zaworem oddechowym o klasie ochronnej P2, spełniające normę EN 149:2001, zbudowaną z dwóch paneli, łatwo dopasowujących się do kształtu twarzy, z zaworem oddechowym umożliwiającym zmniejszenie oporów oddychowych ułatwiając swobodne oddychanie, powleczony syntetyczną gumową membraną oraz zewnętrzną warstwą polipropylenu ?

Odpowiedź: Nie

Lu

ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ
w Ostrowcu Świętokrzyskim
DYREKTOR NACZELNY

Rafał Lipiec